



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

від 24 вересня 2019 року

м. Біла Церква

№ 709

Про тимчасове влаштування  
малолітньої дитини

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув подання служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 17 вересня 2019 року № 1055 та рекомендації комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради (протокол від 11 вересня 2019 року № 16) з питання влаштування малолітнього року народження, який фактично залишився без батьківського піклування, в комунальний заклад Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква».

В ході розгляду справи встановлено, що малолітній проживає в сім'ї біологічної бабусі по лінії батька за адресою:

. Мати дитини року народження, року залишила свого сина за місцем проживання і на сьогоднішній день вона на зв'язок не виходить, місце знаходження її не відоме. Біологічний батько дитини року народження, утримувався в . На даний час у відсутній паспорт, що унеможливило встановлення його батьківства, однак він зволікає з відновленням паспорта. Ситуація ускладнюється ще тим, що не завжди йде на контакт з фахівцем із соціальної роботи, має досвід вживання наркотичних речовин (лист Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді від 23 серпня 2019 року № 339/02-15).

Малолітній має проблеми зі здоров'ям, потребує особливого догляду. Відповідно до інформації комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» на даний час дитина відстає у фізичному і психо-моторному розвитку: не сидить, не стоїть, не говорить, не реагує адекватно на звернення, не набирає достатню вагу. Призначення лікарів біологічними родичами дитини не виконуються. Адміністрація медичної установи дійшла висновку про дійсну можливу загрозу здоров'ю та життю малолітньому (лист від 17 вересня 2019 року № 491).

11 вересня 2019 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини було розглянуто питання щодо соціально-правового захисту малолітнього у присутності біологічного батька дитини та біологічної бабусі дитини Комісія з питань захисту прав дитини, дослідивши документи по справі, прийняла рішення про доцільність влаштування малолітнього в комунальний заклад Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» для надання дитині необхідної медичної допомоги в стаціонарних умовах і рекомендувала службі у справах дітей Білоцерківської міської ради підготувати відповідний проект рішення органу опіки та піклування. та не заперечували щодо влаштування дитини в медичний заклад.

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами малолітнього, відповідно до Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», делегованих повноважень, передбачених підпунктом 4 пункту б ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 та Порядку взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів та установ під час забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2018 року № 800, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Влаштувати малолітню дитину \_\_\_\_\_ року народження, який фактично залишився без батьківського піклування, в комунальний заклад Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» строком не більше як на три місяці.

2. Управлінню охорони здоров'я Білоцерківської міської ради клопотати перед департаментом охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації про виділення путівки для влаштування малолітньої дитини \_\_\_\_\_ року народження, в комунальний заклад Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква».

3. Обов'язки щодо збереження життя та здоров'я малолітнього \_\_\_\_\_ року народження, дотримання його особистих майнових і немайнових прав на час перебування його в комунальному закладі Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» покласти на адміністрацію закладу.

4. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради у визначений чинним законодавством України термін вжити заходів для встановлення правового статусу дитині, захисту майнових і житлових прав малолітнього та щодо забезпечення його права на сімейне виховання.

5. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради призупинити \_\_\_\_\_ виплати на дитину, передбачені чинним законодавством України.

6. Білоцерківському міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді вжити заходів для соціального супроводу сім'ї \_\_\_\_\_ та \_\_\_\_\_ з метою підвищення батьківського потенціалу, формування навичок відповідального батьківства та надання інших соціальних послуг родині.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Литвиненко К.С.

Міський голова

Г. Дикий